TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION TO SET AN ALTERNATE DATE FOR THE JULY AND DECEMBER BOARD OF REVIEW NO. 2010-12

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 13th day of July, 2010, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Kiessling, Trevino, Marr, Cook, Nelson, and Magnus ABSENT: Strahm

The following resolution was made by Magnus and seconded by Nelson:

WHEREAS, Section 53b of the General Property Tax Act, MCL 211.30, requires the July and December Board of review to meet on the first Tuesday following the 3rd Monday in July and December, and

WHEREAS, assessors who work for multiple townships are not always able to attend the Board of Review meeting for each township when they meet on the same day; and

WHEREAS, State Tax Commission Bulletin No. 8 dated October 27, 2008, allows a governing body to authorize an alternative starting date for the July and December Board of review meetings, which can be set on an alternate day during that week; and

WHEREAS, it will benefit the residents of Birch Run Township to have the assessor available to assist the Board of Review and taxpayers in processing tax appeals and poverty exemptions;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Wednesday following the 3rd Monday in the month July and the Wednesday following the 2nd Monday in December has been selected as the alternative starting dates for the July and December Board of Review meetings.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Nelson, Marr, Magnus, Cook, Trevino, and Kiessling;

NAYS: None

ABSTENTIONS: Strahm

STATE OF MICHIGAN)

COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 13th day of July, 2010, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 14^h day of July 2010.

Amy Cook, Clerk Birch Run Township